Camp Wakeshma Mission Statement

Based on it's historic tradition of excellence and the desire to perpetuate it, the mission of Camp Wakeshma is to provide the youth of St Joseph County and elsewhere a diverse and wholesome, low cost summer camping experience in a safe and supportive environment.

Non-Discrimination Policy

Camp Wakeshma complies with all state and federal laws and regulations. In accordance with these laws and regulations, Camp Wakeshma will not discriminate in employment or any of it's programs or services on the basis of religion, race, color, national origin, sex, political affiliation, age, gender, familial status, marital status or disability.

Co-Executive Directors Camp Wakeshma